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INFORMACJA TECHNICZNA

DS GLEITMITTEL B05

Środek poślizgowy DS Gleitmittel został stworzony 
specjalnie dla uszczelek DS, stosowanych w betonowych 
rurach i elementach studzienek. 

zz DS Gleitmittel można stosować przy każdej pogodzie 
w zakresie temperatur od -10 °C do + 50°C. Ani mróz 
ani upał nie wpływają na zastosowanie. Możliwe jest 
stosowanie również w przypadku mokrych rur. 

zz Konsystencja oraz wytrzymałość na ścinanie środka 
poślizgowego DS Gleitmittel są takie, aby umożliwiać 
optymalny poślizg również na szorstkich powierzchniach 
betonowych.

zz możliwość stosowania w wysokich i niskich temperatu-
rach oraz na deszczu. 

zz optymalny poślizg również na szorstkich powierzchniach 
betonowych 

zz ekologiczny, składniki organiczne ulegają biodegradacji. 
 

Środek DS Gleitmittel składa się z organicznego materiału
bazowego oraz wypełniaczy nieorganicznych. Środek jest
ekologiczny; składniki organiczne ulegają biodegradacji.

SZCZEGÓLNE ZALETY

MATERIAŁ
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Na podane w tabelach i na wykresach własności udzielamy gwarancji 
jedynie wtedy, jeżeli spełniają one odpowiednie normy. Nasze  
instrukcje i ulotki zawierają rzetelne wskazówki, dotyczące produktów. 
Ich treść nie jest jednak prawnie wiążąca. Ponadto obowiązują nasze 
Ogólne Warunki Dostaw.

OSADZANIE ELEMENTÓW STUDZIENEK

WAŻNE INFORMACJE

ZUŻYCIE ŚRODKA DS GLEITMITTEL DO  
OSADZANIA ELEMENTÓW STUDZIENEK

Według normy DIN EN 1610 producent rur i studzienek  
zobowiązany jest do dostarczenia koniecznych do montażu  
środków poślizgowych, nieszkodliwych dla elementów rur i 
uszczelek.

Środek poślizgowy firmy DS Dichtungstechnik jest wynikiem 
długoletnich badań i praktycznych doświadczeń. Poprzez 
swój specjalny skład środek DS Gleitmittel jest dokładnie 
dopasowany do wymagań, stawianych podczas montażu 
rur betonowych i żelbetowych. Oprócz tego, że optymalnie  
wspomaga poślizg, ulega również biodegradacji.

Zgodny z wymogami normy DIN EN 681-1, punkt 4.1.1, nie  
wpływa negatywnie na żywotność uszczelki.

Gwarancji na nasze materiały uszczelniające udzielamy  
jedynie wtedy, kiedy były one stosowane wraz z naszym  
środkiem poślizgowym DS Gleitmittel.

zz Nanieść warstwę kryjącą na wewnętrzną stronę kielicha  
studzienki (uszczelka klinowa DS SG) lub na bosy koniec  
(zintegrowana uszczelka DS BS 2000) - najlepiej przy  
pomocy rękawicy roboczej.
zz Dodatkowe smarowanie uszczelki nie jest konieczne, jednak 
redukuje siły występujące przy montażu.

MONTAŻ RUR

ZUŻYCIE ŚRODKA DS GLEITMITTEL
DO MONTAZU RUR

zz Nałożyć warstwę kryjącą DS Gleitmittel na betonową  
powierzchnię wewnątrz kołnierza (uszczelki klinowe GRS)  
lub na bosy koniec (uszczelka zintegrowana BL) - najlepiej  
przy pomocy rękawicy roboczej. 

zz Dodatkowe smarowanie uszczelki nie jest konieczne, jednak 
redukuje siły występujące przy montażu. W szczególnych  
przypadkach (podwójne kliny) należy stosować się do  
oddzielnych instrukcji montażu!

DN
Przy użyciu 1 kg środka  

DS Gleitmittelmożna zmontować ok.:

300 12 Rohre

400 9 Rohre

500 7 Rohre

600 5 Rohre

700 5 Rohre

800 4 Rohre

900 4 Rohre

1000 3 Rohre

1200  3 Rohre

DN
Przy użyciu 1 kg środka 

DS Gleitmittel można zmontować ok.:

1000 7 elementów studzienki

1200 3 elementów studzienki

1500 2 elementów studzienki

DS Gleitmittel

DS Gleitmittel

Przykład:
Uszczelka klinowa przed odsadzeniem na bosym końcu

Przykład: Uszczelka zintegrowana do rur

Przykład:  

Luźna uszczelka studzienkowa

Przykład: 

Zintegrowana uszczelka  

studzienkowa
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